



**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
Протокол Правління  
АТ «ТАСКОМБАНК»  
від\_\_\_\_.\_\_\_\_.2024 р. № \_\_\_\_

**типова форма з \_\_\_\_\_.2024**

**Типова форма  
Заяви-договору про відкриття поточного рахунку  
в рамках Програми “єПідтримка”  
(за проєктом «izibank»)**

**м. Київ, 2024**



## Заява-договір про відкриття поточного рахунку в рамках Програми «Підтримка» № \_\_\_\_\_

Місто Київ

« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 202 \_\_\_\_\_ року.

Клієнт ПІБ:

РНОКПП

**1.** Прошу АТ «ТАСКОМБАНК» (далі – Банк) відкрити поточний рахунок із спеціальним режимом використання «Підтримка» у національній валюті IBAN UA \_\_\_\_\_ (далі – **Рахунок**) на моє ім'я, для зарахування допомоги, соціальної допомоги або інших виплат, визначених законодавством, у тому числі отриманих у рамках допомоги від міжнародних організацій, відсоткової ставки доходу та номінальної вартості за державними облігаціями, відповідно до Порядку надання допомоги в рамках Програми «Підтримка» та Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для надання допомоги в рамках Програми «Підтримка», що затверджені Постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2021 №1272 «Деякі питання надання допомоги в рамках Програми «Підтримка» (далі – Програма ) на період її дії та оформити на моє ім'я неіменну віртуальну дебетову платіжну картку.

**2.** Мені відомий порядок надання та використання допомоги та інших виплат в рамках Програми, розмір, умови, обмеження та механізм надання допомоги в рамках цієї Програми. Підтверджую, що у разі, якщо в Програму будуть внесені зміни, зобов'язуюсь використовувати Рахунок відповідно до діючих норм законодавства.

**3.** Підтверджую, що під час укладання цієї Заяви-договору про відкриття поточного рахунку в рамках Програми «Підтримка» (далі-Заява-договір) я відповідаю вимогам, визначеним Програмою, які встановлені до осіб - отримувачів допомоги.

**4.** Згоден, що ця Заява-договір разом з Публічною пропозицією АТ «ТАСКОМБАНК» на укладення Договору про комплексне банківське обслуговування фізичних осіб (далі - ДКБО), Тарифами Банку, що розміщені на сайті АТ «ТАСКОМБАНК» <https://tascombank.ua> , складають Договір про комплексне банківське обслуговування в Мобільному застосунку izibank (далі – Договір).

**5.** Відкриття, обслуговування та закриття Рахунка здійснюється Банком відповідно до законодавства та нормативно-правових актів Національного банку України, що діють на момент відкриття, обслуговування та закриття Рахунка.

**5.1.** Мені відомо про те, що Рахунок забороняється використовувати для проведення операцій, пов'язаних зі здійсненням підприємницької та незалежної професійної діяльності. Письмові розпорядження підписуватимуться мною або уповноваженою мною особою за довіреністю. У разі зміни повноважень особи на право розпоряджатися Рахунком зобов'язуюся негайно повідомити про це в письмовій формі.

**5.2.** Прошу листування між сторонами здійснювати через Мобільний додаток або через інші канали зв'язку, відповідно до умов Договору про комплексне банківське обслуговування фізичних осіб АТ«ТАСКОМБАНК». У разі зміни адреси для листування, зобов'язуюсь письмово повідомити Банк.

**5.3.** Банк зараховує на Рахунок грошові кошти допомоги в строки та на умовах визначених Програмою.

**5.4.** Послуги Банку, пов'язані з відкриттям, закриттям та обслуговуванням Рахунка, а також емісії та обслуговування платіжних карток отримувача допомоги (Клієнта) надаються безоплатно (якщо інше в подальшому не буде встановлено Програмою).

**5.5.** Підтверджую, що надання та підписання мною платіжної інструкції в Мобільному додатку izibank, є наданням моєї згоди на виконання платіжної інструкції. Форма та порядок надання платіжної інструкції, а також порядок відкликання згоди на виконання Банком платіжних інструкцій визначаються в ДКБО.

**5.6.** У разі виникнення несанкціонованого від'ємного залишку за Рахунком Клієнт зобов'язується повернути його в повному обсязі на реквізити, зазначені Банком, протягом **5 (п'яти)** календарних днів, якщо інший строк не зазначений Банком у відповідному повідомленні до Клієнта. У випадку непогашення несанкціонованого від'ємного залишку за Рахунком протягом зазначеного строку Клієнт доручає Банку здійснити погашення заборгованості за рахунок коштів, що є на рахунку(х) Клієнта в Банку, зокрема і за рахунок кредитного ліміту.

**5.7.** Підтверджую, що повідомлений та погоджуюсь з наступним:

- на Рахунок немає суми гарантійного забезпечення та/або незнижувального залишку коштів;
- з інформацією про ліміти та/або обмеження за платіжними операціями (максимальна сума разової платіжної операції, загальна сума платіжних операцій за день, календарний місяць, гривень/іншій валюти, або порядок її розрахунку), Клієнт може ознайомитись в Мобільному застосунку та на Сайті Банку. Порядок зміни вказаних лімітів та обмежень передбачено в ДКБО;
- перелік платіжних операцій, що доступні Клієнту в межах надання послуги з відкриття та ведення поточного рахунку із спеціальним режимом використання “eПідтримка” визначається законодавством України, в тому числі Програмою та/або положеннями ДКБО, з урахуванням вимог (обмежень) діючого Законодавства, у т.ч. з питань фінансового моніторингу;
- у разі, якщо в подальшому Банком буде встановлено комісію за Послуги Банку, пов’язані з обслуговуванням та/або закриттям Рахунку та/або емісії чи обслуговування платіжних карток отримувача допомоги (Клієнта) (та якщо таке встановлення комісії не буде суперечити Законодавству), сплата Банку вартості платіжних операцій, що доступні Клієнту в Мобільному застосунку, а також вартості послуг, що є допоміжними до платіжних послуг (за наявності) здійснюватиметься одночасно з виконанням платіжної операції шляхом здійснення Банком дебетового переказу коштів на користь Банку, у порядку, передбаному ДКБО та у розмірі відповідно до [Тарифів](#);
- порядок відміни платіжної операції та повернення Клієнту відповідної суми платіжної операції, включно з комісією за таку операцію, вказано в ДКБО;
- Банк має право списувати кошти з Рахунків Клієнта на підставі поданих Клієнтом платіжних інструкцій, за платіжними інструкціями оформленими Банком для виконання зобов’язань Клієнта перед Банком зі сплати заборгованості Клієнта за платежами строк сплати яких настав або є простроченим (сплата комісій, платежів для погашення зборгованості за кредитом, інші обов’язкові платежі та комісії, передбачені [Тарифами](#) та Договором), в порядку, передбаченому ДКБО, а також списувати кошти з підстав передбачених Законодавством;
- Банк щонайменше один раз на календарний місяць безоплатно надає Клієнту виписку за рахунком за такий місяць шляхом надання можливості формування її у Мобільному застосунку у формі електронного документа і направлення на електронну адресу Клієнта.

**5.8.** Рахунок закривається Банком в будь-який час за заявою отримувача допомоги (Клієнта), поданою, у разі наявності технічної можливості Банку, в Мобільному застосунку (чи за допомогою інших засобів дистанційної комунікації), або у відділенні Банку. Невикористані кошти, за заявою Клієнта, протягом одного операційного дня перераховуються Банком до державного бюджету України. Допомога, зарахована на Рахунок отримувача допомоги (Клієнта), у разі його смерті, набрання законної сили рішенням суду про визнання його безвісно відсутнім або оголошення померлим повертається Банком на рахунок АТ “Ощадбанк”, який протягом трьох операційних днів з дня їх повернення перераховує кошти на небюджетний рахунок Мінекономіки.

**6.** Надаю Банку дозвіл на розкриття інформації, що становить банківську таємницю, АТ «Ощадбанк» та Міністерству цифрової трансформації України в обсягах передбачених: Порядком надання допомоги в рамках Програми “eПідтримка” та Порядком використання коштів, передбачених у державному бюджеті, для надання допомоги в рамках Програми “eПідтримка”.

**7.** Згоден, що Банк може змінювати умови ДКБО та/або [Тарифи](#), та повідомляти мені про зміну в тарифах, комісійних винагородах та інших зборах, що підлягають сплаті Клієнтом за обслуговування рахунку та/або платіжного інструменту (Картки) в порядку відповідно до ДКБО та не пізніше 30 календарних днів до дати такої зміни. Повідомлення про відповідні зміни Банк надсилає Клієнту одним з вказаних способів (на вибір Банку): шляхом направлення відповідного повідомлення в Мобільному застосунку та/або засобами поштового зв’язку та/або текстовим повідомленням в електронному вигляді на Фінансовий номер телефону Клієнта, а нового/зміненого тексту ДКБО та/або [Тарифів](#) – шляхом розміщення на Сайті Банку та/або на інформаційних стендах, що знаходяться у приміщеннях Банку. Зобов’язуюсь самостійно відслідковувати повідомлення про зміни/доповнення до умов ДКБО та/або [Тарифів](#) в Мобільному застосунку, у мобільному пристрої, пошті та на сайті Банку. Повідомлений, що у разі моєї незгоди з запропонованими Банком змінами в ДКБО та/або [Тарифи](#), я маю право розірвати Договір до дати, з якої застосовуватимуться відповідні зміни, без будь-якої плати за його розірвання. При цьому, у разі неповідомлення мною Банку про розірвання Договору до дати, з якої застосовуватимуться вказані зміни, шляхом звернення до Банку у спосіб, визначений ДКБО, відповідні зміни є погодженими Клієнтом та такими, що починають застосовуватись до взаємовідносин Сторін у відповідну дату їх впровадження.

**8.** У разі невиконання або неналежного виконання Банком обов’язків за Договором, передбачених

законодавством та/або Договором, Банк несе відповідальність відповідно до діючого законодавства України, в тому числі відповідно до Закону України «Про платіжні послуги», та Договору.

9. Банк здійснює розгляд звернень споживачів фінансових послуг відповідно до Закону України «Про звернення громадян». Адреса за якою приймаються/надсилаються звернення клієнтів Банку, що складені на паперових носіях зазначається та підтримується в актуальному стані на сайті банку АТ «ТАСКОМБАНК» у розділі Загальна інформація для ознайомлення споживачів фінансових послуг.

10. Спори між Сторонами вирішуватимуться шляхом проведення переговорів. У випадку неможливості врегулювання спірних питань, Клієнт може звернутися до Національного банку України, наділеного функцією по здійсненню захисту прав споживачів фінансових послуг за контактною інформацією на сторінці офіційного Інтернет-представництва Національного банку України: <https://bank.gov.ua/ua/consumer-protection> або до суду в порядку, визначеному законодавством України.

11. Ознайомлений, що Банк як суб'єкт первинного фінансового моніторингу зобов'язаний відмовитися від встановлення (підтримання) ділових відносин/відмовити Клієнту у відкритті рахунка (обслуговуванні), у тому числі шляхом розірвання ділових відносин, закриття рахунка/відмовитися від проведення фінансової операції у випадках визначених статтею 15 Законом України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення», та ознайомлений з термінами «політично значущі особи», «члени сім'ї», «особи, пов'язані з політично значущими особами». Порядок закриття Банком рахунку у випадках визначених статтею 15 Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення» вказаний в ДКБО.

12. Згоден, що Сторона, яка порушила зобов'язання, звільняється від відповідальності за порушення зобов'язання, якщо вона доведе, що це порушення сталося внаслідок випадку або форс-мажорних обставин (обставин непереборної сили), що засвідчуються Торгово-промисловою палатою України та уповноваженими нею регіональними торгово-промисловими палатами. Обставини непереборної сили визначаються умовами ДКБО.

13. Підтверджую, що до підписання Заяви-договору ознайомлений із Довідкою про систему гарантування вкладів фізичних осіб та погоджуюсь не рідше ніж один раз на рік, у останній місяць календарного року, отримувати від Банку зазначену актуальну Довідку у Мобільному застосунку та ознайомлюватися із нею.

14. Терміни, визначення та поняття вживаються в цій Заяві-договорі в значеннях наведених в ДКБО та у термінах, які визначені Законодавством України.

15. Інші права та обов'язки сторін, а також відповідальність сторін за невиконання або неналежне виконання умов Заяви-договору, що не обумовлені в Заяві-договорі, визначаються в ДКБО, який розміщено на сайті Банку та є невід'ємною частиною цієї Заяви-договору.

16. Всі дії за цією Заявою-договором вчиняються мною та/або Банком з використанням визначеного сторонами в Договорі виду електронного підпису.

17. Якщо зміст деяких положень Заяви-договору суперечить чинному законодавству, то до відносин між сторонами застосовуються норми законодавства.

18. Ця Заява-договір складена українською мовою у двох однакових примірниках, по одному для Банку і Клієнта, обидва примірники мають однакову юридичну силу.

19. Підписанням цієї Заяви-договору підтверджую факт отримання другого примірника Заяви-договору, Тарифів та віртуальної дебетової платіжної картки у Мобільному застосунку izibank.

<b>АТ «ТАСКОМБАНК»</b>	<b>(Прізвище, ім'я, по батькові)</b>
<b>Місцезнаходження та поштова адреса:</b> 01032, м. Київ, вул. Симона Петлюри, буд. 30 № та дата внесення Банку до Державного реєстру банків - № 45 від 21.10.1991 Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 09806443 Код ІД НБУ Банку 339500 к/р (за стандартом ІВАН) UA60 3000 0100 0003 2005 1177 0102 6 в Національному банку України	<b>Паспортні дані:</b> Паспорт серія (вказується серія документа) № (вказується номер документа), виданий (коли і ким видано) (або для ІД карти) паспорт громадянина України з безконтактним електронним носієм № (вказується серія документа), виданий від « » 20 р. (орган та дата видачі)
Відкрити поточний рахунок дозволяю. Підпис Банку: _____, за довіреністю № _____ від . .202_.	<b>Рєєстраційний номер облікової картки платника податків:</b> (вказується номер) <b>Адреса місця проживання або місця</b>

<p>Посада: _____ АТ «ТАСКОМБАНК»</p> <p>Документ підписано кваліфікованим електронним підписом. Підпис накладено _____ .202 ____</p> <p>Перевірити підпис Представника АТ «ТАСКОМБАНК» Ви можете на порталі Центрального засвідчувального органу Міністерства цифрової трансформації України за посиланням <a href="https://czo.gov.ua/verify">https://czo.gov.ua/verify</a></p> <p>Як скористатися web-сервісом:</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. Завантажте за посиланням цей файл</li><li>2. Отримайте результат перевірки</li></ol>	<p><b>перебування:</b> (вказується адреса з індексом)</p> <p>Підпис Клієнта: _____ П.І.Б. Накладено _____ .202 ____</p> <p>Накладання мого УЕП перевіряється за допомогою відкритого ключа _(вказуються данні ключа)_</p>
---	---